PROF: ZENOBIO HENRIQUEZ V. )
GUIA N°1 CONOCIMIENTOS PREVIOS MATEMATICA

NOMBRE:. ..ottt e, CURSO:1° Medio B yC

Ejemplo 1: Representa en la recta numérica la multiplicacion 4 « (—6).

Como 4 * (—6) = (-6) + (-6) + (-6) + (-6), ubicamos el (-6) en la recta numérica 'y
representamos la adicion.
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I1) Resuelve las siguientes multiplicaciones.
D42+ (3)= 2)(5)+(2) (4=

D (2247 (5= 4) 100+ (=5)+10+(5) (7= (-1) =
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Ejemplo 2: Resuelve la division (-54) : (-9).

Para resolver una division con numeros enteros, podemos relacionarla con la
multiplicacion. Para ello, planteamos la pregunta: ¢ qué namero multiplicado por (-9) es
igual a (-54)?

Como 6 * (-9) = (-54), entonces (-54) : (-9) = 6.

I11) Resuelve las siguientes divisiones.

N4:(2)=__ 2) (-12) : (-6) = 3)72:(-36)=___
4)(45): (9 = 5)(-120):60=__ 6)4: (4= __
7)56:(-8)=___ 8)0:(4)=__ 9) (-144):12=

IV) Agrupa en pares las fichas numeradas, de manera que en cada par se pueda obtener
una division exacta con cociente negativo.
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V) Calcula los numeros que faltan segun las operaciones indicadas.
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V1) Escribe el desarrollo del siguiente problema:

Un grupo de investigadores esta realizando un reportaje acerca de la vida marina en una
ciudad de Chile. Ellos se encuentran en un submarino a 186 m de profundidad en el mar.
Luego de haber filmado algunos videos, comienzan a subir y llegan a la superficie en 3

h. Si cada 30 min el submarino asciende la misma cantidad de metros, ¢cuanto avanza
enlh?

VII) En la siguiente maquina se ingresan nimeros enteros para ser sometidos a un
proceso de transformacion, luego del cual salen nuevamente de la maquina. Calcula el
numero de salida para cada nimero de entrada ingresado.
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